

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成17年10月7日

【発行者名】 阪急リート投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 山 川 峯 夫

【本店の所在の場所】 大阪市北区茶屋町19番19号

【事務連絡者氏名】 阪急リート投信株式会社
取締役財務企画部長 森 寛

【電話番号】 06-6376-6821

**【届出の対象とした売出
内国投資証券に係る投
資法人の名称】** 阪急リート投資法人

**【届出の対象とした売出
内国投資証券の形態及
び金額】** 形態：投資証券
売出価額の総額：引受人の買取引受による売出し
42,334,000,000円
オーバーアロットメントによる売出し
2,135,000,000円

(注) 売出価額の総額は、本有価証券届出書の訂正届出書の日付現
在における見込額です。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成17年9月22日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、引受人の買取引受による売出しにおける売出価格の決定に先立ち売出価格の仮条件が決定されたので、これに関連する事項を訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正箇所及び訂正事項】

第一部 証券情報

第1 内国投資証券（投資法人債券を除く。）

1 売出内国投資証券（引受人の買取引受による売出し）

(4) 売出価額の総額

(5) 売出価格

2 売出内国投資証券（オーバーアロットメントによる売出し）

(4) 売出価額の総額

_____の部分は訂正箇所を示します。

第一部【証券情報】

第1【内国投資証券（投資法人債券を除く。）】

1【売出内国投資証券（引受人の買取引受による売出し）】

(4)【売出価額の総額】

< 訂正前 >

41,640,000,000円

(注) 売出価額の総額は、本書の日付現在における見込額です。

< 訂正後 >

42,334,000,000円

(注) 売出価額の総額は、本有価証券届出書の訂正届出書の日付現在における見込額です。

(5)【売出価格】

< 訂正前 >

(前略)

(注2) 売出価格の決定に当たり、平成17年10月7日(金)に仮条件を提示する予定です。提示される仮条件は、本投資法人の保有する資産及び取得予定の資産の内容その他本投資法人に係る情報、本投資証券の価格算定を行う能力が高いと推定される機関投資家等の意見その他を総合的に勘案し決定する予定です。

(後略)

< 訂正後 >

(前略)

(注2) 売出価格の仮条件は、600,000円以上620,000円以下の価格とします。当該仮条件は、本投資法人の保有する資産及び取得予定の資産の内容その他本投資法人に係る情報、本投資証券の価格算定を行う能力が高いと推定される機関投資家等の意見その他を総合的に勘案し決定しました。

(後略)

2【売出内国投資証券（オーバーアロットメントによる売出し）】

(4)【売出価額の総額】

< 訂正前 >

2,100,000,000円

(注) 売出価額の総額は、本書の日付現在における見込額です。

< 訂正後 >

2,135,000,000円

(注) 売出価額の総額は、本有価証券届出書の訂正届出書の日付現在における見込額です。